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Σύνοψη 

Η Macquarie Asset Management («MAM») λαμβάνει υπόψη τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις των επενδυτικών της αποφάσεων 

στους παράγοντες βιωσιμότητας. Η παρούσα δήλωση αποτελεί την ενοποιημένη δήλωση σχετικά με τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις 

στους παράγοντες βιωσιμότητας καθενός από τα εξής:  

• Macquarie Investment Management Europe S.A. («MIME SA») (Αναγνωριστικός κωδικός νομικής οντότητας: 

222100BG2FQQTASJ7290)  

• Macquarie Investment Management Austria Kapitalanlage AG («MIMAK») (Αναγνωριστικός κωδικός νομικής 

οντότητας: 529900ABVEUZ22YQG259)  

• Macquarie Asset Management Europe S.à r.l. («MAMES») (Αναγνωριστικός κωδικός νομικής οντότητας: 

2221008OZQM47X2T599) 

• GLL Real Estate Partners Kapitalverwaltungsgesellschaft mbH («GLL») (Αναγνωριστικός κωδικός νομικής οντότητας: 

549300MDAFVIH9W88247) 

Η παρούσα δήλωση σχετικά με τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις στους παράγοντες βιωσιμότητας καλύπτει την περίοδο αναφοράς από 

την 1η Ιανουαρίου έως την 31η Δεκεμβρίου 2022.  

Η MAM δίνει προτεραιότητα στη διευθέτηση αυτών των βασικών δεικτών δυσμενών επιπτώσεων («Δείκτες PAI») που ευθυγραμμίζονται 

με τις στρατηγικές προτεραιότητές της, συμπεριλαμβανομένης της κλιματικής αλλαγής και της ποικιλομορφίας, της ισότητας και της 

ένταξης («DEI»).  

Το 2020, η MAM δεσμεύτηκε δημόσια να επενδύσει και να διαχειριστεί το χαρτοφυλάκιό της σύμφωνα με τις παγκόσμιες μηδενικές 

καθαρές εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου («GHG») έως το 2040. Σύμφωνα με αυτήν τη δέσμευση, όπου ασκούμε έλεγχο ή σημαντική 

επιρροή στις υποκείμενες επενδύσεις μας, θα επιδιώξουμε να μετρήσουμε τις εκπομπές GHG των επενδύσεών μας, να προσδιορίσουμε 

οδούς για τη μείωση των εκπομπών και να αναπτύξουμε επιχειρηματικά σχέδια που συμβάλλουν σε μια οικονομία μηδενικών καθαρών 

εκπομπών έως το 2040 ή νωρίτερα και, για περιουσιακά στοιχεία που αποκτήθηκαν μετά τον Δεκέμβριο του 2020, να στοχεύσουμε 

στην ολοκλήρωση αυτών των βημάτων εντός 24 μηνών από την εξαγορά. Όπου δεν έχουμε σημαντική επιρροή, θα επιδιώξουμε να 

υποστηρίξουμε τους στόχους της Συμφωνίας του Παρισιού με τρόπο συνεπή ως προς τις ευθύνες καταπιστευματοδόχου και κανονιστικού 

χαρακτήρα έναντι των πελατών μας. Η MAM παρακολουθεί και μετρά ενεργά τις εκπομπές GHG και τις σχετικές μετρήσεις, όπως την 

ένταση των GHG, την κατανάλωση και παραγωγή ενέργειας και την έκθεση σε ορυκτά καύσιμα, ώστε να σημειώνει πρόοδο σε σχέση με 

αυτήν τη δέσμευση κάθε χρόνο. Εξακολουθούν να υπάρχουν μέρη του χαρτοφυλακίου της MAM όπου δεν υπάρχουν ακόμη διαθέσιμα 

δεδομένα για τις εκπομπές GHG. Η MAM συνεργάζεται ενεργά με εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις ώστε να προσπαθήσει να 

βελτιώσει την αναφορά εκπομπών GHG σύμφωνα με τις τυπικές μεθοδολογίες της αγοράς. Η συμμετοχή της MAM σε οργανισμούς 

όπως η πρωτοβουλία Net Zero Asset Managers, η Climate Action 100+, η Transition Pathway Initiative και η Climate Pledge 

υποστηρίζουν αυτούς τους στόχους.  

Ένας άλλος τομέας προτεραιότητας για τη MAM αφορά στην ποικιλομορφία, την ισότητα και την ένταξη (DEI). Στο χαρτοφυλάκιο 

Ακίνητων περιουσιακών στοιχείων ιδιωτικών αγορών, υποστηρίζουμε νέες εταιρείες χαρτοφυλακίου στην υλοποίηση στρατηγικών DEI 

εγκεκριμένων από το διοικητικό συμβούλιο εντός των πρώτων 18 μηνών από την εξαγορά και παρέχουμε πρόσθετη υποστήριξη στις 

υφιστάμενες εταιρείες που δεν έχουν ακόμη καθιερωμένες στρατηγικές μέσω βελτίωσης της συλλογής δεδομένων, ανταλλαγής βέλτιστων 

πρακτικών σε όλο το χαρτοφυλάκιο και επιχορήγησης της κατάλληλης κατανομής πόρων για την προώθηση της προόδου. Ζητάμε από τις 

εταιρείες χαρτοφυλακίου να παρέχουν δεδομένα σχετικά με τα δημογραφικά στοιχεία και τις πρακτικές ποικιλομορφίας του εργατικού 

δυναμικού (π.χ. φύλο, φυλή, σεξουαλικός προσανατολισμός), καθώς και να καταρτίζουν περαιτέρω τους υποψήφιους διευθυντές, τους 

διευθυντές ανθρώπινου δυναμικού και τις ομάδες που έρχονται σε επαφή με επενδυτές ώστε να βελτιώνουν την πρόοδο των 

στρατηγικών/προσπαθειών DEI, συμπεριλαμβανομένων διαφόρων εργαλείων που δημιουργήσαμε για να βοηθήσουμε τις εταιρείες 

χαρτοφυλακίου μας να σημειώνουν πρόοδο όσον αφορά στους στόχους τους για την ποικιλομορφία, την ισότητα και την ένταξη (DEI).  

Στον τομέα των Δημόσιων επενδύσεων, οι Οδηγίες ψηφοφορίας μέσω πληρεξουσίου της MAM υποστηρίζουν τη βελτίωση σε διάφορα 

ζητήματα DEI και θέματα σχετικά με τα ανθρώπινα δικαιώματα: 

• Προτάσεις για τα ανθρώπινα δικαιώματα (σχετικός δείκτης PAI: Έλλειψη διαδικασιών και μηχανισμών συμμόρφωσης για την 

παρακολούθηση της συμμόρφωσης με τις αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου των Ηνωμένων Εθνών και με τις Κατευθυντήριες 

γραμμές του ΟΟΣΑ για τις πολυεθνικές επιχειρήσεις) 

Γενική σύσταση: Γενικά, ψηφίζετε υπέρ των προτάσεων που ζητούν αναφορά σχετικά με τα πρότυπα και τις πολιτικές εργασίας ή/και 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων της εταιρείας ή των προμηθευτών της εταιρείας εκτός και αν αυτές οι πληροφορίες έχουν ήδη δημοσιοποιηθεί.  

Γενική σύσταση: Γενικά, ψηφίζετε υπέρ των προτάσεων για την εφαρμογή προτύπων και πολιτικών για την εργασία ή/και τα ανθρώπινα 

δικαιώματα της εταιρείας ή των προμηθευτών της εταιρείας.  
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Γενική σύσταση: Γενικά, ψηφίζετε υπέρ των προτάσεων που ζητούν από μια εταιρεία να διεξάγει αξιολόγηση των κινδύνων για τα 

ανθρώπινα δικαιώματα στις δραστηριότητες ή την εφοδιαστική αλυσίδα της ή να υποβάλει αναφορά σχετικά με τη διαδικασία 

αξιολόγησης κινδύνου για τα ανθρώπινα δικαιώματα.  

• Ποικιλομορφία στο διοικητικό συμβούλιο (σχετικός δείκτης PAI: Ποικιλομορφία φύλου στο διοικητικό συμβούλιο)_ 

Γενική σύσταση: Γενικά, ψηφίζετε υπέρ των αιτημάτων για υποβολή αναφορών σχετικά με τις προσπάθειες μιας εταιρείας να κάνει πιο 

ποικιλόμορφο το διοικητικό συμβούλιο, εκτός και αν: (i) η εκπροσώπηση φύλου και φυλετικής μειονότητας του διοικητικού συμβουλίου 

της εταιρείας είναι εύλογα συμπεριληπτική σε σχέση με εταιρείες παρόμοιου μεγέθους και εργασιών και (ii) το διοικητικό συμβούλιο 

ήδη αναφέρει τις διαδικασίες διορισμού και τις πρωτοβουλίες που αφορούν στο φύλο και τη φυλετική μειονότητα στο διοικητικό 

συμβούλιο και εντός της εταιρείας.  

 

• Μισθολογικό χάσμα μεταξύ των φύλων (σχετικός δείκτης PAI: Μη προσαρμοσμένο μισθολογικό χάσμα μεταξύ των φύλων) 

Γενική σύσταση: Γενικά, ψηφίζετε υπέρ των δεδομένων μισθοδοσίας μιας εταιρείας ανά φύλο ή υπέρ της αναφοράς σχετικά με τις 

πολιτικές και τους στόχους μιας εταιρείας για τη μείωση οποιουδήποτε μισθολογικού χάσματος μεταξύ των φύλων, λαμβάνοντας υπόψη 

τις συγκεκριμένες μετρήσεις και το πεδίο εφαρμογής των πληροφοριών που ζητούνται.  

Όσον αφορά στην έκθεση του χαρτοφυλακίου μας σε αμφιλεγόμενα όπλα, η μηδενική έκθεση1 σε όλο το χαρτοφυλάκιό μας, σύμφωνα 

με τα διαθέσιμα δεδομένα, αντικατοπτρίζει τη θέση μας σε τέτοιες επενδύσεις. Στον τομέα των Δημόσιων επενδύσεων, προς υποστήριξη 

διεθνών συμβάσεων, όπως η Σύμβαση για τα πυρομαχικά διασποράς, η Συνθήκη για την κατάργηση των ναρκών κατά προσωπικού, η 

Σύμβαση για τα χημικά όπλα και η Σύμβαση για την απαγόρευση των βιολογικών όπλων, αποκλείουμε τις επενδύσεις σε οποιεσδήποτε 

εταιρείες που έχουν προσδιοριστεί ότι έχουν άμεση εμπλοκή με πυρομαχικά διασποράς, με νάρκες κατά προσωπικού ή/και με βιολογικά 

και χημικά όπλα. Για τους προμηθευτές όπλων που δεν εξαιρούνται συγκεκριμένα σύμφωνα με αυτές τις παραμέτρους, διεξάγουμε 

τακτικές συμφωνίες και ελέγχους για να εξασφαλίσουμε ότι υπάρχουν κατάλληλες πολιτικές και διαδικασίες ώστε να διασφαλίσουμε ότι 
δεν δραστηριοποιούνται σε χώρες και δεν πωλούν προϊόντα σε πελάτες όπου ο κίνδυνος για τα ανθρώπινα δικαιώματα είναι πολύ 

σημαντικός.  

Γενικά, η MAM έχει επιδιώξει να αντλήσει δεδομένα για τις δραστηριότητές της στις Δημόσιες επενδύσεις μέσω ενός τρίτου παρόχου 

δεδομένων και για τις δραστηριότητές της στις Ιδιωτικές αγορές μέσω άμεσης συλλογής από εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις 

ή μέσω εκτίμησης. Εξακολουθούν να υφίστανται σημαντικές δυσκολίες στην απόκτηση δεδομένων για πολλούς από τους δείκτες PAI, 

όπως το μη προσαρμοσμένο μισθολογικό χάσμα μεταξύ των φύλων και οι εκπομπές στο νερό. Προτεραιότητα της MAM είναι να 

συνεργαστεί με τις εταιρείες μας στις οποίες γίνονται επενδύσεις για να ενθαρρύνει την καλύτερη γνωστοποίηση αυτών των θεμάτων.  

 

 

 

1 Τα διαθέσιμα δεδομένα δεν αντικατοπτρίζουν καμία έκθεση στις επενδύσεις των MAMES, GLL, MIMAK και MIME SA, ωστόσο, η MAM δεν μπόρεσε να επιτύχει 100% κάλυψη 

δεδομένων για αυτόν τον δείκτη PAI.  


